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Solicitudes Portal electrónico SIELHO agosto 2023
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Solicitudes Portal electrónico SIELHO octubre 2023 

                                                                                    % 
Solicitudes de Información 7   100.00% 

Respondidas 2   29.00% 

En Espera 5   71.00% 

No Respondidas 0   0.00% 

     
 

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


